Av. Fray Antonio Alcalde# 1221,
Col. Miraflores, C.P. 44270
Guadalajara, Jalisco, México

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACION PUBLICA LOCAL LPL0065/2023
SIN CONCURRENCIA DEL COMITE

En Guadalajara, Jalisco, siendo las 14:30 horas del dia 13 de junio de 2023, estando debidamente constituidos como
Unidad Centralizada de Compras de la Secretaria de Administracion, en las instalaciones de la Direccién General de
Abastecimientos ubicada en Avenida Prolongacion Alcalde No. 1221, Col Miraflores, en esta ciudad; de conformidad
con los articulos 63 de la Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Contratacidn de Servicios del Estado de
Jalisco y sus Municipios asi como 63 y 65 de su Reglamento; en cumplimiento a lo establecido en el punto 5.1 de las
Bases de la Licitacion Publica Local LPL0065/2023 Sin Concurrencia del Comité, denominada “CONTRATACION DE
SERVICIO DE DESARROLLO DE SOFTWARE SOLICITADO POR LA SECRETARIA DE TRANSPORTE”, se hace constar la
participacion de las siguientes personas:

Por la Convocante

Nombre Cargo
Lic. Jorge Alberto Zaragoza Vdzquez Representante de la Unidad Centralizada de Compras
C. Karina Gonzdlez Preciado Comprador

Por el Area Técnica

Nombre Cargo

Ing. Christian Ernesto Flores Ramos Director de Andlisis de Procesos de la Direccion General de
Planeacion Tecnoldgica de la Coordinacion General de
Innovacién Gubernamental

Participantes

Nombre del Representante Razén Social/Nombre

Alejandro Tejeda Cortés COSMOCOLOR S.A. DE C.V.

Acto seguido y en apego a la convocatoria de la licitacion mencionada, solo se dard respuesta a las preguntas que se
hayan enviado en el formato, hora y fecha establecidos en las Bases, en el entendido de que no se dara respuesta a las
preguntas que surjan posterior a la fecha y hora sefialada. Las preguntas que a continuacion se exponen se enviaron
via correo electréonico mismas que se presentan exactamente como las redactaron:

Participante;: COSMOCOLOR S.A. DE C.V.

Pregunta 1:

REFERENCIA: Paginas 8 y 9 de Bases, numeral 7, inciso d) y e).

PREGUNTA: En el inciso d) solicitan se presente el Anexo 5 y documentacidn comprobatoria, entendemos que la
documentacién comprobatoria es la que se presenta en el inciso e) y que basta que en el inciso d) se presente el
anexo 5 firmado por representante legal ¢Es correcta nuestra apreciacion?

Respuesta:

Es correcta su apreciacion.

El presente documento contiene las firmas y antefirmas de los asistentes a la junta de aclaraciones referente a la Licitacién Publica Local
LPLO065/2023 Sin Concurrencia del Comité. ) &
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Ay. Fray Antonio Alcalde#1221,
Col. Miraflores, C.P. 44270
Guadalajara, Jalisco, México

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACION PUBLICA LOCAL LPL0065/2023
SIN CONCURRENCIA DEL COMITE

Pregunta 2:

REFERENCIA: Paginas 8 y 9 de Bases, numeral 7, inciso e).

PREGUNTA: Solicitan se presente copia simple de los siguientes documentos: -Acta Constitutiva, -Poder y
Modificaciones al Acta Constitutiva que acrediten la informacién contenida en la propuesta. Debido a que el Acta
Constitutiva de la empresa ha sufrido mas de 30 modificaciones, se solicita a la convocante que para el cumplimiento
de este punto por economia procesal se presente copia del Acta Constitutiva y su compulsa emitida por Notario Publico
en la cual constan las modificaciones al Acta. éSe acepta nuestra solicitud?

Respuesta:
Si, se acepta.

Pregunta 3

REFERENCIA

ANEXO 1 CARTA DE REQUERIMIENTOS TECNICOS:
Notas Importantes: (...)

(...) “® A continuacion, se adjuntan Anexos con Especificaciones y Caracteristicas Técnicas Requeridas que se deberdn
de desarrollar en FORMATO LIBRE en el Anexo 2 (propuesta Técnica). LA TRANSCRIPCION EXACTA DE ESTA CARTA DE
REQUERIMIENTOS TECNICOS EN SU PROPUESTA SERA MOTIVO DE DESECHAMIENTO.”

PREGUNTA:

De acuerdo a la “Nota Importante” referida, solicitamos amablemente a la convocante nos aclare o confirme si para el
caso del llenado de la columna “Descripcion” del ANEXO 2 (PROPUESTA TECNICA) NO se deberan transcribir los
apartados “1. GLOSARIO, 2. ANTECEDENTES, 3. JUSTIFICACION, 4. OBJETIVQS, 5.

REQUERIMIENTO, 6. GARANT[AS, 7 OBLIGACIONES DE LOS PARTICIPANTES, 8. ENTREGABLES y 9 RESPONSABLES DEL
REQUERIMIENTO" y solo se debera desglosar la descripcién ofertada en FORMATO LIBRE tomando como referencia el
apartado “S. REQUERIMIENTO” del ANEXO 1itCARTA DE REQUERIMIENTOS TECNICOS. (Es correcta nuestra
apreciaciéon? ’

En caso contrario favor de sefialar con que informacion se debe llenar la columna

“Descripcion” del ANEXO 2.

Respuesta:

Es correcta su apreciacion, se debera realizar el desarrollo de su propuesta considerando la totalidad de los
requerimientos contenidos en el anexo técnico y la presente junta de aclaraciones.

Pregunta 4.

REFERENCIA: ANEXO 1 CARTA DE REQUERIMIENTOS TECNICQOS, 5. REQUERIMIENTO
PREGUNTA:

Las vifietas de la 6 a la 8 del numeral 2, son ilegibles por el sello.

Solicitamos amablemente a la convocante nos aclare el texto ilegible.

Respuesta:

2. Sedebera de incorporar una nueva base de datos de busqueda histérica equiparada a la bisqueda actual de
licencias pera ahora lo que buscara seran gafetes los cuales deberan de incorporar en las pantallas, busquedas,
exportaciones a Excel y registros {logs) los siguientes campos:

- Nitmero de gafete.
Gafete de transporte “modalidad”.
Numero de registro estatal.
Nombre de empresa, ruta y lugar autorizado, dicho campo cambia por madalidad,
- Agregar nueva funcionalidad de infracciones las cuales deberan de permitir,
Agregar infracciones como registro nuevos guardados en una tabla independiente y con una captura de pantalla
independiente que permita mediante permisos acceder solo a este madulo o este y otros combinados.
Generar un reporte de formal de las mismas (variacion del histarial oficial agregando este detalie).
Generar un reporte de consulta de infracciones, anotaciones {observaciones) incidencias de la licencia

consultada o gafele. /

El presente documento contiene las firmas y antefirmas de los asistentes a la junta de aclaraciones referente a la Licitacion Publica Local
LPLO065/2023 Sin Concurrencia del Comité.
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ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACION PUBLICA LOCAL LPLO065/2023
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Pregunta 5.
Referencia:
Anexo 1 Especificaciones, p. 23. “8. Entregable”
Pregunta:

éDeben transcribirse los siete incisos a la columna “;¢Entregables” incluida en formato de
propuesta econdmica, o bastara referirse a la propuesta técnica?

Respuesta:

Bastard con referirse a ellos en su repuesta técnica (Anexo 2), sin embargo, de asi desearlo el participante podra
sefialarlos en su propuesta econdmica (Anexo 3)

En caso que deban transcribirse los siete puntos de “Entregables”, entendemos que debera
sefialarse un solo precio para el paquete de entregables, ¢es correcto?

Respuesta:
Se acepta su apreciacién
Se cierra la presente acta siendo las 15:00 horas del dia 13 de junio del 2023, y en cumplimiento con el articulo 63

numeral 1 fraccién V de la Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Contratacion de Servicios del Estado de
Jalisco y sus Municipios asi como 63 y 65 del Reglamento firmando los asistentes a dicho acto.

Esta Acta consta de 03 paginas, firmadas por los asistentes para los efectos legales y administrativos conducentes.

Por la Convocante

Nombre Cargo pﬁa

Lic. Jorge Alberto Zaragoza Vazquez Representante de la Unidad
Centralizada de Compras

C. Karina Gonzalez Preciado Comprador

Director de Analisis de Procesos de la
Direccion General de Planeacidn

Ing. Christian Ernesto Flores Ramos Tecnoldgica de la Coordinacion
General de Innovacion
Gubernamental

Participantes Asistentes

Nombre del Representante Razén Social/Nombre Firma
Alejandro Tejeda Cortés COSMOCOLOR S.A. DE C.V. .
(q o < .
FIN DE ACTA

El presente documento contiene las firmas y antefirmas de los asistentes a la junta de aclaraciones referente a la Licitacion Publica Local
LPLO065/2023 Sin Concurrencia del Comité.
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